

這次是我第四次和 MOY 到中國進行音樂交流，前幾次，我們到新豐、南沙進行交流，也認識了不少的朋友，這次我們「飲水思源」之旅四會有甚麼趣事呢？

我們交流的大本營是南沙，所以我們需要乘船到順德港，很多同學在乘船時都圍在一起玩撲克，令船上片熱鬧的氣氛。

在練習音樂會的歌曲時，我們一起和湛江、南沙的團員一起唱歌，南沙小學的同學唱得很好，他們的歌聲非常悅耳，他們的「三十里舖」演奏得更動聽？最令我印象深刻的是在湛江排練的時候，我們去擔任小老師，我的其中一個學生跟我說他們的歌是新排的，沒有時間再作練習和他們樂隊共有 3 位導師，就是吹、彈、拉打各 1 個，這令我覺得我們香港條件是多麼的好啊！我們香港的主打想必是「天山之春」這是我們第一個由學生編寫及獨奏的歌曲，我當然有參與其，但這次我是吹奏口笛的？

在音樂會，我們演奏獲得了陣陣掌聲，音樂會也完美地結束了。

在最後一天我們和湛江的同學到了影視城和祖廟遊玩，最令人印深刻的是那裏的軍訓設備---繩網和歷奇設施，很多同學都能「征服」那些繩網，但有些同因畏高所以不能玩。我們在祖廟裏觀看了許多反清復明的雕像，還欣舞獅表演，但因為蟲子們的「熱情款待」令我們在看表演屢受阻礙。

最後，終點就是起點，我又回到了順德港乘船回家。

這次交流，我不但二次試了當老師的滋味，也門白珍惜所有的東西，我期待下次的交流，希望可以到倫敦進行音樂交流吧！

吳昊賢